

TMTE-pálya d. u. 5 órakor:  
NAC-TMTE

Rapid-pálya fél 11 órakor:  
TAC-Electrica  
bajnoki mérkőzés

# SPORT

## és kritika

III. évf. 51. szám

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Péntek, 1933 szeptember 8

Ára 3 lej  
TELEFON: 11-11.

## A francia turájáról megérkezett NAC őszi csapatát látja vendégül vasárnap a T.M.T.E., mely három új csatárral erősíti meg legénységét

Vasárnap pompás attrakcióban lesz része Temesvár sportközönségének, a nemzeti bajnokságból kiesett TMTE a Consiliul Federal ominozus ülése után azt tűzte ki céljául, hogy

sorra Temesvátra hozza a nemzeti bajnokság márkás együtteseit.

Ez a szép és érdekes terv vasárnap lép a megvalósulás stádiumába. A nemzeti bajnokság egyik legkitűnőbb csapata, a

a Románia legjobb, legstílusosabb, leggólképesebb csatársorával rendelkező NAC

melynek játéka mindig ünnepi csemege, nem minden napi élmény volt, lép dicsőségteljes külföldi turája után a TMTE pálya zöld gypére.

„A minden helyzetet kihasználó félelmetesen lövő NAC csatársor diadalt aratott a TMTE ellen, mely az első félidőben megnyerhette volna a mérkőzést” — ez volt lapunk főcíme a meccs után. Nagy küzdelem, szép gólokat, igazi futballt láthatott a közönség. 4.000 néző volt jelen a pályán, de mind lelkesen tapsolt a NAC szép játékának. Julius 23-án az országos bajnok Ripensia látta vendégül a NAC-ot, a meccs 1:1 eredménnyel végződött.

A NAC éppen tegnapelőtt érkezett meg franciaországi turájáról, ahol vasárnap a francia bajnok Lille ellen döntetlen eredményt ért el.

A NAC csapata, amióta Temesvárt járt, megerősödött, több új játékos kérte átigazolását a NAC-ba úgyhogy a pompás csatársor mögött megbízható fedezetsor és sziklaszilárd védelem áll. Tavalý a NAC-ban az 5 csatár és Cincér válogatott formát produkáltak az összes meccsükön, de nem volt fedezetsor és a védelem is

sokat kihagyott. Ma azonban Cincér előtt

a Batta Remmer hátvédpár

játszik, Batta hosszú évek óta a legjobb váradi hátvéd, míg Remmer a csapat tréneré ezen a poszton érvényesül leginkább. A fedezetsor is nagyon feljavult, mert Juhász a csapat tengelyében egyike Románia legjobb centerfedezeteinek, legnagyobb érénye a fáradhatatlansága, szívósaága, gyorsasága és taktikai tudása. Krausz és Weichert, az oldalfedezetek is hozzácsiszolódtak a csapathoz. A csatársor játékát nem kell ismertetni, méltatni.

A Glancmann, Kovács, Rónay Bodola, Kocsis csatárlánc

nemzetközi viszonylatban is első helyen áll, játéka mindenütt óriási sikert arat, Bodoláért 1 millió lejt ki-

náltak. Ma Bodola Románia legjobb összekötőjátékosa, Kovács, aki nemrég még a Banatul színeiben futballozott, ugy a támadásban mint a védelemben fáradhatatlan és ideális összekötő, aki negyedik halfot játszik, de azért mindig ott van a helyén és a gólokkal sem marad adós. Rónai a legintelligensebb center. A két szélső Glancmann és Kocsis is válogatott klasszis, rendkívül gyorsak, pompásan centereznek és a többi 3 játékosal egy olyan kvintettet alkotnak, amely óramű pontossággal működik.

A TMTE nagy feladatra vállalkozott

amikor Románia egyik legjobb futball együttesét hívta meg. Kétségtelen a munkáscsapat az utóbbi időben kevés dicsőségteljes eredménnyel dicsekedhet, az őszi szezonban még ki-

tűnően szerepelt a piros fekete együttes, tavaszal is jól startolt, de mindinkább kiütözött a csapat gólszónya a meccseken a mezőnyben mindenkor egyenrangú ellenfél volt a TMTE de a futball célja a góllövés, a TMTE többnyire egy góllal kevesebbet rugott, mint az ellenfele. Néhány játékos otthagya a szezon derekán a munkáscsapatot, ezeket nem tudták azonnal pótolni, nem volt komplett a csapat ez a magyarázata a szomorú utolsóelőtti helynek, az idegölő osztályozó mérkőzéseken is letargikusan játszott a csapat. Nem volt mentség, a jobb sorsra érdemes TMTE kiesett.

A NAC ellen 3 új csatárral kísérletezik a TMTE

A TMTE nem torpant meg, előlről kezdik, vasárnap a NAC ellen már három új csatárt próbálnak ki.

A TMTE a NAC ellen a következő együttest állítja ki:

Gellért  
Gedő Hajdu  
Gerber Weidle Moravetz  
Györfi Reiter Mrazek  
Szécsényi Stockschläger

A nagy meccs előtt nagyon érdekes előmérkőzés fog lezajlani

a Ripensia csikó-csapata első meccsét abszolválja

ellenfelük a TMTE jóképességű tartalékcsoportja lesz.

AZ ILSA JUGOSZLÁVIÁBAN, Módoson játszik vasárnap a Gradjansky ellen.

A KINIZSI PETRCZSÉNYBEN a Jiul ellen mérkőzik vasárnap. A lilafehérek ellenfele jóképességű együttes úgyhogy a Kinizsinek a meccs jó tréning lesz a nemzeti bajnokság küzdelmeihez.

## Az olasz-magyar meccs miatt, nem az Újpest, hanem egy egy profi válogatott lesz a Ripensia ellenfele október 21-én Budapesten

A „Sport és Kritika” megírta, hogy a Ripensia megtisztelő meghívót kapott az Újpesttől október 21-ére. A magyar-olasz válogatott viadal miatt a magyar bajnokcsapat nem tudna komplett csapatot kiállítani, ezért a műsor érdekes változást szenvedett, amennyiben a Ripensia ellenfele, az Újpest együttese helyett, egy

prófi válogatott lesz, mely megfelel a második legjobb

magyar garnitúrának. A mérkőzést szombaton játsszák, vasárnap kerül lejátszásra Magyarország—Olazzország válogatott mérkőzése. A kettős attrakcióra a Ripensia, lapunk kiadóhivatalával karöltve.

különvonatot indít,

melynek részletei most vannak kidolgozás alatt, de néhány napon belül módunkban lesz a részletes műsort, utitervet és árat közölni.

# Jövő vasárnap megindul a nagyüzem az ifjusági és törpe bajnokságban

**10-10 csapat startol az első és második osztályban - 12 csapat küzd a törpebajnokságért**

Kisorsolták az ifi- és törpebajnokságot. Handabanda, ceremónia, veszekedés, spotpolitika nélkül, csendben, komolyan, sportszerűen. Immár 10 esztendeje mindig így dolgozik az ifi-szövetség. Hozzá vagyunk már ehhez szokva. Természetes, hogy ennek az egyöntetű, békes munkának, példás rend, szép. érdekes bajnokság az eredménye. A sorsolást alább adjuk:

## I. osztály.

Szept. 17: TAC-ILSA, Electrica-TMTE, Kinizsi-Pátia, Fratelia-Rapid, Hajduk-Banatul.

Szept. 24: ILSA-Rapid, Pátia-Fratelia, Banatul-Kinizsi, TMTE-Hajduk, TAC-Electrica.

Okt. 1: Electrica-ILSA, Hajduk-TAC, Kinizsi-TMTE, Fratelia-Banatul, Rapid-Pátia.

Okt. 8: ILSA - Pátia, Banatul-Rapid, TMTE-Fratelia, TAC-Kinizsi, Electrica-Hajduk.

Okt. 15: Hajduk-ILSA, Kinizsi-Electrica, Fratelia-TAC, Rapid-TMTE, Pátia-Banatul.

Okt. 22: ILSA-Banatul, TMTE-Pátia, TAC-Rapid, Electrica-Fratelia, Hajduk-Kinizsi.

Okt. 29: Kinizsi-ILSA, Fratelia-Hajduk, Rapid Electrica, Pátia-TAC, Banatul-TMTE.

Nov. 5: ILSA-TMTE, TAC-Banatul, Electrica-Pátia, Hajduk-Rapid, Kinizsi-Fratelia.

Nov. 12: Fratelia-ILSA, Rapid-Kinizsi, Pátia-Hajduk, Banatul-Electrica, TMTE-TAC.

## II. osztály;

Szept. 17: Törekvés - IOGT, Kadima-Fortuna, Unirea-Freidorf, Vulturii-Venus, CFR-Dacia.

Szept. 24: IOGT-Dacia, Venus-CFR, Freidorf-Vulturii, Fortuna-Unirea, Törekvés-Kadima.

Okt. 1: Kadima-IOGT, Unirea-Törekvés, Vulturii-Fortuna, CFR-Freidorf, Dacia-Venus.

Okt. 8: IOGT-Venus, Freidorf-Dacia, Fortuna-CFR, Törekvés-Vulturii, Kadima-Unirea.

Okt. 15: Unirea-IOGT, Vulturii-Kadima, CFR-Törekvés, Dacia-Fortuna, Venus-Freidorf.

Okt. 22: IOGT-Freidorf, Fortuna-Venus, Törekvés-Dacia, Kadima-CFR, Unirea-Vulturii.

Okt. 29: Vulturii-IOGT, CFR-Unirea, Dacia-Kadima, Venus-Törekvés, Freidorf-Fortuna.

Nov. 5: IOGT-Fortuna, Törekvés-Freidorf, Kadima-Venus, Unirea-Dacia, Vulturii-CFR.

Nov. 12: CFR-IOGT, Dacia-Vulturii, Venus-Unirea, Freidorf-Kadima, Fortuna-Törekvés.

## Törpebajnokság

Szept. 17: Electrica-TMTE, Vulturii-Venus, Kinizsi-CFR, TAC-ILSA, Törekvés-Rapid.

Szept. 24: TMTE-Vulturii, ILSA-Rapid, TAC-Electrica, Unirea-Kinizsi, Törekvés-Kadima, Venus-CFR.

Okt. 1: Electrica-ILSA, Kinizsi-TMTE, Rapid-Venus, Unirea-Törekvés, Kadima-TAC.

Okt. 8: Electrica-Venus, TMTE-CFR, TAC-Kinizsi, Kadima-Unirea, Törekvés-Vulturii.

Okt. 15: Vulturii-Kadima, Kinizsi-

Electrica, Rapid-TMTE, Unirea-ILSA, CFR-Törekvés.

Okt. 22: ILSA-Venus, TAC-Rapid, Unirea-Vulturii, Kadima-CFR, Törekvés-Kinizsi.

Okt. 29: Vulturii-TAC, Kinizsi-ILSA, Rapid-Electrica, Kadima-TMTE, Venus-Törekvés, CFR-Unirea.

Nov. 5: Electrica-Unirea, Vulturii-CFR, ILSA-TMTE, Kadima-Venus, TAC-Törekvés.

Nov. 12: TMTE-TAC, ILSA-Vulturii, Rapid-Kinizsi, Venus-Unirea, CFR-Electrica.

Nov. 19: Electrica-Vulturii, TMTE-Unirea, ILSA-Törekvés, Rapid-Kadima, Venus-Kinizsi, CFR-TAC.

Nov. 26: TMTE-Venus, Vulturii-Kinizsi, Unirea-Rapid, Kadima-Electrica, CFR-ILSA.

Dec. 3: Vulturii-Rapid, Kinizsi-Kadima, TAC-Unirea, Törekvés-Electrica.

Dec. 10: TMTE-Törekvés, ILSA-Kadima, Rapid-CFR.

# Jugoszláviaellen Bukarestben meccselünk

**a világbajnoki torna selejtezői során, Svájc ellen viszont Zürichben játszunk és Svájc Belgrádban mérkőzik Jugoszlávia ellen**

A FIFA vasárnap ülést tartott, melyen végre elintézték a futball világbajnoksággal kapcsolatos selejtező mérkőzéseink sokat vitatott kérdését is. Az első mérkőzést szeptember 24-én abszolválják Belgrádban Svájc és Jugoszlávia együttese, a második mérkőzés Bukarestben fog lezajlani Jugoszlávia és Románia között, míg a harmadik meccset Zürichben játszunk Svájc ellen. A sorsolás-

sal meg lehetünk elégedve, mert ha Svájc legyőzi Jugoszláviát és Románia is vereséget mér a jugoszlávokra, akkor Zürichben már nincs mit vesztenünk, mert akkor Jugoszlávia kiesett, viszont ha Jugoszlávia legyőzi Svájcot, akkor Romániának minden körülmények között győzelmet kell aratnia Jugoszlávia ellen, hogy nyugodtan játszassunk Zürichben.

## Győzni akarunk

**ezt mondta a TAC, az Electrica, a Rapid és a Hertha intézője**

Vasárnap négy elsőosztályú csapat kezdi a bajnokságot Temesváron mindössze egy mérkőzés kerül lejátszásra. A Rapid-pályán délelőtt fél 11 órakor

a TAC és az Electrica csapat össze

Kaufmann, a TAC vezetője győzelmet vár. Felállításuk a következő keretből rekrutálódik: Konrád-Buiás, Zorkóczy (Vargen), Mann, Kohn, Faragó (Wessely), Raáb, Korony, Possák, Kölbig, Somogyi.

Az Electrica is győzni akar, legalább is ezt hangoztatja Luca az intézőjük. A villamoscsapat összeállítása a következő lesz; Weixelbaum

II-Reiter, Szilágyi—(Székely), Mayer (Rada), Wéber, Weixelbaum—Kátai, Halm, Kis, Frank, Béres, Magyar.

A mérkőzés érdekesnek ígérkezik, mert a TAC meg akarja nyerni a bajnokságot, felfrisített és megerősített csapattal áll ki, viszont az Electrica csapata is javul és ők is komolyan beakarnak szólni a bajnokságba. Bíró: Sepi.

Zsombolyán a két testvércsapat,

a Hertha és Rapid küzd a pontokért, a két intéző győzelmet vár. A hazai csapat következőképpen áll fel: Potyen—Hess, Róth—Back, Bürger, Titz—Wegesser, Wild, Neidenbach,

Auer, Schrammel. Ezenkívül számítanak még a Bukarestben katonaszkodó Hanickára is, aki, ha szabadságot kap, hazaérkezik és nagyon feljavítja a csapat esélyeit. Itt is nagy küzdelem várható. Bíró: Bognár Károly.

## Mészáros nem szereli a bírót

A TMTE—Vulturii-meccsen a Vulturii Kovács nevű játékosa a félidőben — állítólag — kijelentette, hogy ezzel a bíróval nem játszik tovább. A játékos eme sportszerűtlen kijelentését azonban véletlenül meghallotta a szóbanforgó bíró Frank is, aki reputációja és tekintélye érdekében elégtételt, illetve bocsánatkérést követelt a játékostól. A játékos erre nem volt hajlandó. A bíró nem engedte a második félidőben játszani Mészáros és nem is adta vissza karnettjét, erre az intéző a többi 10 karnettot sem fogadta el. A játékost a szövetség megdorgálta.

## FAC-Admira 5:0

A vasárnapi bécsi bajnoki meccsekről történt beszámolóinkban az egyik eredményt szándékosan fordítva közöltük le, hogy ellenőrizhessük, hány olyan lap van amely minden eredményét a mi lapunkból veszi át. Az eredmény egyenesen meglepő volt: nemcsak a helyi, de az ország egész sajtója úgy közölte a FAC-Admira-meccs eredményét, mint ahogy az nálunk megjelent. Ez újabb bizonyítéka annak, hogy Temesvár minden esemény hírszolgálatának a gócpontja és számtalan esetben történt meg, hogy az ország minden városából, igé a fővárosból, de még a budapesti Dunapóstatól is hozzánk fordultak az országban lezajlott meccsek eredményeiért.

A fenti eset arra készítette szerkesztőségünket, hogy megtegye a szükséges lépéseket, mert amíg mi az egész országból és a külföldről megszerezük az eredményeket tetemes kiadásaink merülnek fel és így nem nézhetjük tétlenül azt, hogy mások könnyűszerrel átveszik tudósításainkat.

## Bécsben osztrák-cseh válogatott

Az osztrák főváros nagy attrakciót kap. Miután ma délután lebonyolítják az Austria-Ambrosiana döntőmérkőzést, vasárnap már újabb nagy összecsapás lesz. Akkor találkozik ugyanis az osztrák válogatott a cseh válogatott tizeneggyel. A meccs igen izgalmasnak ígérkezik.

**SPORTEMBER**

**SPORTEGYESÜLET**

NYOMTATVÁNYT CSAK A

**HAJDU-**

**NYOMDÁBAN**

KÉSZÍTETT, MERT OTT

SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT

KAP OLCSÓ ÁRBAN

**SPORTEGYESÜLETEK-**

**NEK KEDVEZMÉNY**

**TIMIȘOARA**

CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.

# A Ripensia Szebenben startol a nemzeti bajnokságért

Aradon a Glória az Unirea Tricolor ellen meccsel, Bukarestben a Venus és Crisana csap össze

A bajnoksápar az utolsó helyezettel találkozik, a mérkőzés kimenetele nem lehet vitás. A Ripensia tavasszal a Soimit fölényesen 6:0 arányban verte. A két csapat között legalább három klasszis a különbség, ennek ellenére a Ripensianak nem szabad elbizakodottan játszani és nemcsak a győzelem, a gólarány is fontos, mert a Ripensia csoportja ezidén erősebb mint tavaly, itt a nagyobb konkurenciában a gólarány is el-

döntheti a bajnokságot. Theil lesz a bíró.

Bukarestben a Crisana — Venus-összecsapás nagy küzdelmet ígér. A Crisana Barátky ieigazolásával nagyon feljavult. Mindkét csapat tavaly a harmadik helyen végzett, Vasárnap elkeseredett küzdelemre van kilátás. A Venus az utolsó időben keveset szerepelt, de ősszel még tönkreverte a NAC-ot, most azonban a Crisana győzelme nem lenne meglepetés.

A mérkőzést Braidă Victor vezeti.

Aradon a Glória az Unirea Tricolor látja vendégül. A meccs nagy küzdelmet fog hozni. A Glória nincs a legjobb formában, de otthon veszélyes ellenfél, egy évvel ezelőtt a Ripeusiától is elvette a két pontot. Most döntetlen eredményt tippelünk. A meccset Sepi mérnök vezeti.

együtteseinek, míg a Kadima a sok évi elsőosztályu szereplés után, most startol a második osztályban és ha vissza akar kerülni az első osztályba, akkor vasárnap győznie kell, mert ez egyike a legnehezebb mérkőzéseinek: Biró Ritter.

Az Unirea—Fratelia

az Unirea pályán találkozik 5 órakor. Ez a meccs is érdekes, nívós küzdelmet ígér, mert mindkét csapat előkelő helyen végzett a bajnokságban, Döntetlen eredményt várunk. Biró Bognár József.

Egyéb műsor

Rapid pálya 3 órakor TAC II- Electrica II,

Vulturii pálya 3 órakor Vult. II- Unirea II, 10 órakor Vulturii-Unirea ifi.

Aradi műsor: Unirea-Olimpia, ATE-Soimi, Tricolor-Transilvania, Hakoah-AAC

Lugoson: Resica és Lugos válogatottjai mérkőznek vasárnap.

## Szeptember 10 — november 5

ez az 1933-34-es bajnokság őszi fordulójának játszási időtartama

Hét csapat játszik az elsőosztályban, a többiek pedig a Trinksz és Vlad-csoportban játszanak a másodosztályu bajnokságért

A sokat vitatott osztálybeosztás és sorsolás is megtörtént a temesvári futballbajnokságban. A központ döntése szerint a liga határozata, hogy a Politechnica az első osztályban játszik, szabálytalan volt és ezért a fennálló legalacsonyabb osztályban kell, hogy megkezdje működését. Ennek következtében a kerületi bizottság hét csapatot hagyott meg az első osztályban, míg a többi egyesület a másodosztályban játszik Trinksz és Vlad-csoport beosztásban.

A szerdán este megejtett sorsolás eredménye a következő:

ELSŐ OSZTÁLY:

Szept. 10: Hertha-Rapid, TAC-Electrica, TMTE-ILSA (utóbbi közös megegyezéssel elhalasztva).

Szept. 17: Electrica-TMTE, Rapid-TAC, Banatul-Hertha.

Okt. 1: TAC-Banatul, TMTE-Rapid, ILSA-Electrica.

Okt. 8: Rapid-ILSA, Banatul-TMTE, Hertha-TAC.

Okt. 15: TMTE-Hertha, ILSA-Banatul, Electrica-Rapid.

Okt. 22: Banatul-Electrica, Hertha-ILSA, TAC-TMTE.

Okt. 29: ILSA-TAC, Electrica-Hertha, Rapid-Banatul.

Nov. 5: TMTE-ILSA.

Itt is épúgy mint a másodosztályban az előálló csapatok a pályaválasztók. Meg akarjuk még jegyezni, hogy ezekhez a meccsekhez szeptember 17-től kezdve minden vasárnapra jut egy ligameccs. Még pedig szept. 17-én Ripensia-Juventus, október 1-én Kinizsi-Venus, október 8-án Ripensia-NAC, október 15-én Ripensia-Romania, október 22-én Kinizsi-Braşovia, október 29-én Kinizsi-CFR, november 5-én Ripensia-Mures és november 12-én Kinizsi-AMTE.

MÁSODIK OSZTÁLY

Trinksz-csoport

Szept. 10: Venus-Freidorf, Fortuna-ZsSE, Patria-Dacia.

Szept. 17: ZsSE-Patria, Freidorf-Fortuna, Politechnica-Venus (utóbbi elhalasztva.)

Okt. 1: Fortuna-Politechnica, Patria-Freidorf, Dacia-ZsSE.

Okt. 8: Freidorf-Dacia, Politechnica-Patria, Venus-Fortuna.

Okt. 15: Patria-Venus, Dacia-Politechnica, ZsSE-Freidorf.

Okt. 22: Politechnica-ZsSE, Venus-Dacia, Fortuna-Patria,

Okt. 29: Dacia-Fortuna, ZsSE-Venus, Freidorf-Politechnica.

Nov. 5: Politechnica-Venus.

Vlad-csoport

Szept. 10: CFR-IOGT, Törekvés-Hajduk, Vulturii-Kadima, Unirea-Fratelia.

Szept. 17: IOGT-Fratelia, Kadima-Unirea, Hajduk-Vulturii, CFR-Törekvés.

Okt. 1: Törekvés-IOGT, Vulturii-CFR, Unirea-Hajduk, Fratelia-Kadima

Okt. 8: IOGT-Kadima, Hajduk-Fratelia, CFR-Unirea, Törekvés-Vulturii.

Okt. 15: Vulturii-IOGT, Unirea-Törekvés, Fratelia-CFR, Kadima-Hajduk

Okt. 22: IOGT-Hajduk, CFR-Kadima, Törekvés-Fratelia, Vulturii-Unirea.

Okt. 29: Unirea-IOGT, Fratelia-Vulturii, Kadima-Törekvés, Hajduk-CFR.

## Változatos és érdekes ponttharcban indul a másodosztály

Két hónapos szünet után vasárnap indul meg a másodosztályu bajnokság. Új arcok, új dreszek, új egyletek, új pályák, új remények startolnak. kétségtelen nagyon érdekes, izgalmas lesz a második osztályu bajnokság, mert a Kadima, a CFR, Politechnica no meg a régi nagy csapatok ZsSE, Vulturii, Fratelia, Freidorf, Dacia nagyon heves küzdelmet fognak vívni a bajnokságért. A vasárnapi műsorról a következőket jelenthetjük:

Trinksz csoport

A Venus és a Freidorf

az ILSA pályán csap össze, délután 5 órakor. A meccs érdekessége, hogy a két csapat vasárnap Freidorfon mérkőzött barátságos alapon és a reorganizált Venus csak minimális vereséget szenvedett, ha ehhez hozzávesszük, hogy most a Freidorf játszik idegenben, akkor bizonyos, hogy a két együttes küzdelme végig izgalmas lesz. Tippelünk: minimális Freidorf győzelmet. Biró Fenyvesy.

A Patria és Dacia

a Patria pályán találkozik fél 5 órakor. A két csapat tavaly nem küzdött egy csoportban, úgyhogy eddig nem mérték össze erejüket bajnoki alapon. A mérkőzés favoritja a mehalai csapat. Tippelünk három gólos Dacia győzelmet. Biró Balea.

A Fortuna és a ZsSE

délőtt játszanak 11 órakor a TMTE pályán és itt a zombolyai együttes a favorit. A ZsSE ugyan kérte az elhalasztást, de a bizottság nem járult hozzá. A ZsSE három gólos győzelmet várjuk. Biró Gábel.

Vlad csoport

A CPR és az IOGT

a két ujonc a CFR új pályáján meccsel. A CFR együttese a barátságos mérkőzésein szép eredményeket ér el, míg az IOGT nem rendelkezik rutinnal, úgyhogy a vasutasok győzelme várható. Biró Mitruz.

A Törekvés és a Hajduk

a Törekvés pályán délután 5 órakor mérkőzik, a Törekvés a bajnokságban gyengén szerepelt, ez volt első bajnoki évük, de a csapat azóta nagy javuláson ment keresztül, úgyhogy a meccs nyílt küzdelmet ígér, döntetlen eredményt tippelünk, bár a Hajduk 1 gólos győzelme sem lenne meglepetés. Biró Welter.

A Vulturii és Kadima

a rónáci új pályán csap össze délután. Ez lesz a bajnoki első forduló legkiemelkedőbb eseménye a második osztályban. A Vulturii egyike a másodosztály legnagyobb játékerőjü

## Ujpest-Hungária a magyar bajnokság vasárnapi attrakciója

A magyar bajnokságban folytatódik a küzdelmeket. A Nemzeti-Futball mérkőzést már ma játszásk le Budapestben, a többi küzdelmekre vasárnap kerül a sor. A programból kiemelkedik az Ujpest-Hungária derbin mérkőzés. Nagy küzdelem lesz a két együttes között és nagyon sokan Hungaria győzelmet várnak. A meccs az újpesti stadionban lesz. Azonkívül játszik a Ferencváros a Szeged ellen, a Kispest ellen, Miskolcon az Unirea a III. kerület ellen és Kaposváron a Somogy a Bocskai ellen.

## Játékosértekezlet az Electricánál

Az Electrica értesíti játékosait, hogy ma, pénteken este fél 8 órakor klubhelyiségében játékosértekezletet tart és felkéri a játékosokat, hogy teljes létszámmal jelenjenek meg.

## 1:0-ra győzött a ZsSE a ZsAK ellen

A zombolyai együttes vasárnap tartotta meg nagyszabású ünnepségét, amelyről tudósítást vonalzavar miatt nem közölhettünk. Mint értesültünk, a ZsSE nemzetközi meccs keretében 1:0 arányban verte meg a kikindai ZsAK csapatát.

## 1500 és 2500 lejt fizetnek a zombolyai csapatok

A szerdai kerületi ülésen megállapodtak az első és másodosztályu egyesületek a két zombolyai egyesülettel a térítésre vonatkozólag. A megegyezés úgy szól, hogy a Hertha 2500 lejt térít, a ZsSE a másodosztályban 1500 lejt. Ezzel szemben, ha a zombolyai csapatok Temesváron játszanak, a bevétel 50 százalékát kapják.

GYULAFEHÉRVÁRON a bucsu-resti diákok a kolozsvári diákok ellen 4:3 (3:2) arányban győztek. A gyulafehérvári disztrikt még nem sorolta ki a bajnokságot. Vasárnap az Unirea és Mihail Viteazul mérkőznek. A két egyesület tenisz szakosztálya szeptember 15, 16 és 17-én országos teniszversenyt rendez.

# Jövőre nyolc csapat küzd a kerületi bajnokságért

**A kerületi technikai bizottság megállapította, hogy a jövőévben hányan játszanak az első osztályban, hogyan abszolválják a selejtezőket és ki kerül a harmadik osztályba**

A kerület élére kinevezett technikai bizottság szerdán este tartott ülésén Arsenovici Zoltán elnök egy olyan határozatot hozott, melyet már évekkkel ezelőtt kellett volna elhatározni és írásban lefektetni, hogy az osztályozó és selejtező meccsek körüli izgalmakat, gyanúsításokat, mérlegeléseket kiküszöböljék. A hármast bizottság azt a határozatot hozta, hogy

az utolsó helyezett és a két csoport-bajnok bajnoki rendszer szerint kétfordulós körmérkőzést játszik.

a „bajnokság“ győztese biztos résztvevője a jövő évi elsőosztályu bajnokságnak, a második helyezett akkor kerül az első osztályba, ha a nemzeti bajnokságból nem esik ki temes-

vári csapat. Jövőre tehát nyolc csapat játszanak az első osztályban minden körülmények között.

A másodosztályu bajnokság első 4-4 helyezete a másodosztályu bajnokságban fog résztvenni, míg a többiek a harmadik osztályban, — tehát a második osztályból is ki lehet esni.

A három érdekelt egyesület a Politechnica, a Kadima és ZsSE is ott volt az ülésen. Az egyetemi csapat képviselője bejelentette, hogy csapata minden körülmények között résztvesz a bajnokságban, a második osztályban is, de szerintük az elsőosztályban van helyük és fellebbeznek. A Kadima és ZsSE sincs meglegedve. Viszont a liga a két egyesületet a második osztályba sorozta, a Biroul Federal határozta ezt a döntést nem érinti.

## Hozzászólás

Minden csoda csak három napig tart. A múlt heti nevezetes ligatáppal kapcsolatos kavargás sem tartott sokkal tovább. A Központ röviden és erélyesen intézkedett: marad minden a régiiben. A szabályokat ugylászik Bukarestben mégis jobban becsülik, mint — Lugoson.

De most már erről ne essék szó, hanem inkább arról, hogy ez a szerencsétlen körülmények között megszületett ligahatározat természetesen ismét a sportnak okozott kárt. Káros először azért, mert — ha csak egy héttel is — eltolódott a bajnokság startja. Másodszor pedig, mert éket vert a disztrikt elnöke és tagjai közé. Be kell vallanunk ugyanis, hogy már elég régen nem működött kerületi vezetőség olyan közmelegedésre, mint a mostani. A közeli közgyűlés egészen biztosan meghosszabbította volna a mandátumokat. De így, hogy ez most közbejött, nem bizonyos semmi. Új elnököt kell keresni vagy új tagokat, vagy minden újat. A régi, bevált emberek a történetek után némi zsenben vannak egymással és az egyesületekkel szemben. S ki tudja, hogy az újak milyenek lesznek?...

A vasárnapi mérkőzéseken határozottan meg lehetett érezni, hogy a közönség zsebe a nagy nemzetközi meccsek során alaposan kifáradt. A temesvári csapatok egymásközötti küzdelmei alig vonzottak publikumot, az egyetlen mérkőzés, amely jelentőségében kiemelkedett a többi közül, a Főiskolai válogatott találkozója az ILSA csapatával pedig, csodálatos módon, szintén alatta maradt a várt nézőszámnak.

Pedig köztudomású volt az, hogy a diákválogatott uem képvisel megvetendő játékerőt, hiszen a csapat öme a nemzeti bajnokság egyik inalistájának, a kolozsvári Universi-

tateának játékosából került ki. Az ellenfél pedig az ILSA, amelynek reorganizált és Wetzer által előkészített együttesét ugyancsak a legjobb hírek előzték meg. Mi lehetett az oka mégis annak, hogy csak aránylag kevesen voltak az attrakcióra kíváncsiak, mert hiszen nem valószínű az, hogy megérették volna, hogy a meccs tényleg nem mozgott a várt nívón, sőt helyenként az unalmasság határait surolta,

A közönség nagyrészenek távollmaradását csak azzal tudjuk magyarázni, hogy egyrészt a meccset a késői leköttés miatt nem lehetett idejében és így megfelelően bereklámozni, másrészt — és főleg — azonban abban, hogy a közönségünk, amióta már három temesvári pályán tribün van, nem mer olyan pályára menni, ahol az időjárás szeszélyei ellen nincsen megvédve. Különösen mostanában, amikor az idő állandóan bizonytalan és hiába süt a nap a leggyönyörűbben: négy órakor, szinte bizonyos, hogy ötkor zuhog az eső.

Az ILSA a köztudatban úgy él, mint egyike legmódosabb egyesületeinknek. A csapat kiépítése körül végzett tevékenységéből legalább erre lehet következtetni. Az egyesület vezetőségének azonban a vasárnapi esetből kifolyólag — ami állítólag háromezer lei ráfizetést jelentett — be kell látnia azt, hogy ha kellő számú közönséget akar a meccsei számára szerezni, nemcsak a csapatra, hanem a pályára is gondot kell fordítania.

Tribün már régen esedékes volna az ILSA-pályán. Ha talán nem is olyan hatalmas, mint az Electricáé, de legalább olyan, hogy egy kis megnyugtató érzést öntsön a közönségbe, ne legyen teljesen kiszolgáltatva a hirtelen támadó záporoknak.

Röviden: az ILSA csak akkor foglalhatja el a temesvári egyesületek között azt a pozíciót, amelyet ambiciójánál, ha nemcsak jó csapata, hanem

viharálló tribünje is lesz a pályán.

Ma délután Bécsben az Austria-Ambrosiana döntő mérkőzéssel fejeződnek be a középeurópai kupa küzdelmei. S abban a pillanatban már meg is indulnak az előkészületek az új kampányra, a jövő évi tornára. A Mitropa Cup megteremtője és legfőbb mozgatója Meisl Hugó a napokban úgy nyilatkozott, hogy a konkurrenciát ki szeretné bővíteni. Az érdeklődés olyan nagy, hogy a résztvevő nyolc csapat mérkőzései nem elégítik ki a közönséget. Arra gondolt, hogy vagy Svájc két legjobb együttesét is bevonja, vagy pedig a négy résztvevő ország ezentul három-három csapatot nevez a tornára.

Ha szabad beleszólnunk a kitünő futballiktátor gondolatmenetébe: volna egy harmadik és szintén nem megvetendő megoldás. Az ugyanis, ha a román és jugoszláv bajnoksapatokat is felvennék a kupaküzdelembe. Azt ugyanis most már szerénytelenség nélkül megállapíthatjuk, hogy ennek a két országnak a vezető csapatai elérték azt a nívót, amelyet a kupában résztvevő együttesek képviselnek. A közelmúltban lejátszott nemzetközi mérkőzések sorozatának eredményeiből kétségen kívül megállapíthatjuk, hogy a futballjáték minden vonatkozásában fejlődöttünk a nagy külföldi együttesek mellé s így nem játszánánk a kilátástalanul startoló aut-szejder szerepét. Sportszempontról tehát nem volna semmi hiba.

Ami pedig a másik fontos — vagy talán fontosabb — tényezőt, az anyagi oldalt illeti: azt hisszük e körül sem lenne baj. Bukarest és Belgrád, esetleg Zágráb, ma már tud olyan nagy közönséget produkálni valamelyik kivételes attrakcióra, mint akár Prága vagy Budapest. De ha ebben Meisl nem bízunk, meg lehet találni a megfelelő áthidaló megegyezést, amely a külföldi csapatokat rekompenzálna.

Fontos azonban, hogy már most történjék valami kezdeményező lépés lehetőleg a szövetség részéről. Elvégre úgy érezzük, hogy már kinőtünk a futball gyermekcipőiből és ott a helyünk egy komoly nemzetközi konkurrenciában.

(-th).

## Székely János és Wirsching Kálmán holtversenyben nyerték a fordulót a tipversenyben

A tippszelvények száma múlt héten ismét jelentékenyen megszaparodott, ami azt bizonyítja, hogy közvetlen a tipbajnokság megindulása előtt mindenki igyekszik még gyakorlatot szerezni, hogy azután teljes tudással beleszóljon a tipbajnokság 6000 lejes versenyébe.

Ezuttal megint holtversenyben nyerték a fordulót. Még hozzá Székely János (Electrica) és Wirsching Kálmán, Gyárvaros, Uj-tér 12. Mindketten 27-27 pontot szereztek és tippszelvényük a következő: Székely: Kinizsi-Gloria 2:1 1 pont, TAC-Kadima 4:2 1 pont, Un. Tric.-Soimi 5:2 3 pont, Venus-Freidorf 1:2 5 pont, CFR-Dacia 2:1 5 pont, TMTE-Vulturi 4:2 5 pont, III, ker.-Fradí 1:4 1 pont, Bocskay-Nemzeti 2:1 1 pont, Ambrosiana-Austria 2:1 5 pont, tehát összesen 27. Wirsching: Kinizsi-Gloria 3:2 1 pont, TAC-Kadima 4:1 5 pont, Un. Tric.-Soimi 2:0 1 pont, Venus-Freidorf 1:3 1 pont, CFR-Dacia 2:1 5 pont, Unirea-Hajduk 2:2 3 pont, TMTE-Vulturi 4:2 5 pont, III.

ker.-Fradí 0:6 1 pont, Ambrosiana-Austria 2:1 5 pont, tehát összesen 27 pont.

Ezenkívül még 12 versenyző 20 pontot felül tipelt. Ezek a következők: Chirilovici Duci és Bugél Jenő 21-21 pont, Strumberger A., Popity István, Schwartz Miksa 22-22 pont, Skabla János, Szekeres István és Szalai Mihály 23-23 pont, Eliter Mór 24 pont, Weber József és Tedesco Pál 25-25 pont, végül Eremia Juliu 26 pont.

A két győztes szombat délután átvetheti szerkesztőségünkben az 50-50 lejt, egyben itt esetleges reklamációk is bejelentendők.

A TAC DETTÁN vendégszerepel ma, ahol a Dettai AC ellen játszik a zöldfehér párdá.

## Megindul a tipbajnokság

Miután most már az egész vonalon megindul a bajnokság, mi is elindítjuk a tipbajnokságot. Tájékoztatás céljából újból mindenki figyelmébe ajánljuk a tipbajnokság feltételeit:

Szavazni csak egy szelvényvel lehet és aki megnyeri a heti fordulót az 100 lejt készpénzt kap. A második és harmadik ezzel szemben Waechter Sándor karikatúristánk által készített karikatúrát kap. Hogy a jövőben ne ismétlődhessenek a holtversenyek, az nyeri a 100 lejt elsősorban, akinek a legtöbb telitalálat van, illetve a legtöbb gólarányt találta el. Hétfői lapunkban leközzöljük a nemzeti liga és a külföldi nagyobb meccsek szelvényét, míg pénteki lapunkban a temesvári bajnoki meccsek kerülnek sorra. Mindkét szelvény legkésőbb szombat este 5 óráig beküldendő, még hozzá egybefűzve és csak akkor kell külön a hétfői szelvényt eljuttatni a szerkesztőségnek, ha hétközi meccs is szerepel rajta. Ezt esetről-esetre külön olvasóink figyelmébe ajánljuk. Aki a feltételeket megszegi, annak szelvénye nem vesz részt a heti fordulóban.

Alább közöljük a najnoki forduló első szelvényét és kívánjuk tipelőinknek, hogy a legteljesebb sikerrel vegyenek részt abban a versenyben, amely az őszi-tavaszi fordulóra összesen 3000, 2000 és 1000 lejes pénz- és egyéb értékes díjakért megy.

|                   |       |
|-------------------|-------|
| Soimi-Ripensia    | ..... |
| Gloria-Un. Tric.  | ..... |
| Venus-Crisana     | ..... |
| Kinizsi-Jiul      | ..... |
| TMTE-NAC          | ..... |
| TAC-Electrica     | ..... |
| Hertha-Rapid      | ..... |
| Vulturi-Kadima    | ..... |
| Unirea-Fratelia   | ..... |
| Venus-Freidorf    | ..... |
| Ujpest-Hungaria   | ..... |
| Austria-Cseh vál. | ..... |
| Név               | ..... |
| Pontos cím        | ..... |

A szerkesztésért és kiadásért felel

Hajdu Jenő.  
Főszerkesztő: Kotzmuth Artur  
Szerkesztő: Simoni Henrik és Grosz Sándor  
Nyomatott a „Hajdu“-nyomdában